

DESINFECTANTS POUR LES CLINIQUES D'HEMODIALYSE



6123 - PEROXY PLUS™

Désinfectant à froid pour machines d'hémodialyse

Désinfectant à froid pour machines d'hémodialyse avec système de mélange proportionnel et fonction de recirculation. PEROXY PLUS ™ peut être utilisé aussi comme désinfectant à froid pour les appareils de traitement de l'eau et les tuyaux de circuit. L'absence de PEROXY PLUS doit être détectée par des bandelettes de test pour s'assurer qu'aucun résidu n'est laissé derrière

COMPOSITION

Solution d'acide peracétique (PAA) (3,5%), peroxyde d'hydrogène, acide acétique, agents stabilisants, inhibiteurs de corrosion, eau distillée. Ne contient pas de phénol et de dérivé de phénol, le formaldéhyde, le glutaraldéhyde, les sels d'ammonium quaternaire, le chlore actif et d'autres composés halogénés

PROPRIÉTÉS MICROBIOLOGIQUES

Large spectre d'activité microbiologique à faible concentration et à court temps d'exposition. PEROXY PLUS est bactéricide, fongicide, sporicide et virucide. Bactéricide (EN 14561, EN 13727)

Fongicide (EN 14562, EN 13624) Tuberculocide (EN 14348), Sporicide (EN 13704), Virucide (EN 14476 + A1).



CONDITIONNEMENTS - RÉF

4 Bidons de 5 L

06123-5000



Décomposition non toxique.



Une faible valeur pH permet une décalcification facile.



Y Après l'utilisation de PEROXY PLUS, vous pouvez facilement l'éliminer en rinçant à l'eau.

Utilisation sécure pour la santé et l'environnement.